Урок 3                                                                         09.07

Тема урока: «Пружинный маятник. Превращение энергии в колебательном процессе»
Пружинный маятник
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Fу= -kx
Fe= m aх

m aх= - kx
aх= - kх/m
х = хmax ∙ cos (ωt+φ0)

υ = х' = -хmax ∙ sin (ωt+φ0) ∙ ω
a = υ' = х'' = -хmax ∙ cos (ωt+φ0) ∙ ω2

a = - ω2 х
ω2  =  k /m

ω =  √k  /m
T = 2 π/ω 

Период колебаний математического маятника 
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T = 2 π√ m / k
Превращение энергии в колебательном процессе
  Е = Ек + Еп = const
Для пружинного маятника Еп = kx2/2;           Епmax = kx max2 /2
                                              Ек = mυ2/2;          Екmax = mυ2max/2.
По закону сохранения энергии Еп = Ек

           kx max2 /2 = mυ2max/2;            υ2max= kx max2/m
υmax = x max √ k  /m = ω x max
Екmax = m ω2 x max 2/2
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